

Correction: Massive Open Online Course for Health Informatics Education

Chris Paton, BMBS, BMedSci, FACHI

<http://dx.doi.org/10.4258/hir.2014.20.2.81>
Healthc Inform Res 2014;20(2):81-7

To the Editor:

I have noticed an inadvertent error in my article.

In Abstract, the first sentence of the Methods Section of the abstract should read:

The Health Informatics Forum is a social networking site for educating health informatics students and professionals.

And I also want add 'Conflict of Interest' as following:

Dr. Chris Paton is the director of New Media Medicine Ltd., which operates the Health Informatics Forum.

Thank you very much.

Yours sincerely,
Chris Paton